

# 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为

## 卫东区纪委监委：

# 理论研讨将学习培训引向深入

本报讯（记者田秀忠 通讯员杨水亮 苗广鑫）“要在学深悟透中坚定‘四个自信’，学出一份自信；要在理想信念中增强‘四个意识’，学出一份坚定；要在为民服务中坚持‘四个服从’，学出一份忠诚；要在求真务实中做到‘四个坚持’，学出一份定力；要在较真碰硬中化解‘四种危险’，学出一份担当……”3月15日，在卫东区纪委监委组织召开的理论研讨会上，卫东区委常委、纪委书记陈永斌对学习的重要性一再强调，80余名纪检监察干部参加了培训。

今年是《监察法》颁布实施的第一年。实现纪法有效衔接，促进转隶干部和纪检监察干部深度融合，使制度优势转化为治理效能，这是对全区纪检监察干部

能力素质提出的新要求。

为此，该区纪委监委把对纪检监察干部的教育培训作为监察体制改革的关键一环，精心组织，周密部署，常态教育，让纪检监察干部在学中干、干中学、学用相长。

该区纪委监委召开了专题会议研究部署纪检监察干部培训事宜，以理论研讨拉开序幕，以“抽丝剥茧”为抓手开展集中授课。7名班子成员结合工作实际和自身特长，深入讲解监督执纪、执纪量纪、调查处置等专业知识和工作经验。同时，主动联系上级部门5名业务骨干、办案能手、理论专家等前来授课，引入新理论、总结新经验，注入新血液。开展岗位练兵，根据专业

特长，将14名转隶干部原有的纪检干部交叉配备，进行审查调查、案件审理、案件监督、信访化解等业务锻炼，使他们相互学习，共同成长，努力实现纪法衔接。

“我们在坚持‘请进来’的基础上，还要积极‘走出去’，组织纪检监察干部到浙江、山西等监察体制改革试点工作比较成熟的地区实地考察学习，将成熟经验引入本区监察体制改革中，进行再创新，全面提高纪检监察干部的履职能力和全区纪检监察工作水平。”该区纪委副书记杨华在谈到今年纪检监察干部教育培训工作时说道。

打铁还需自身硬，信任不能代替监督。纪检监察机关不是天然的“保险箱”

“挡箭牌”，纪检监察干部也不具备天生的“免疫力”。该区纪委监委在注重业务“补钙”的同时，也十分重视纪检监察干部自身的“防腐”，除了利用查办的典型案例在本系统开展以案促改外，还积极联系本地监狱和本区法院开展职务犯罪庭审教育和狱中教学，深入挖掘本地区纪检监察干部违纪违法案例开展警示教育，为全区纪检监察干部添加“防腐剂”、增强“免疫力”。

“党章党规党纪知识是个大学问，需要花大心思学懂弄通，才能求真务实，才能在执纪监督中灵活运用，准确运用，把经办的每一起案件办成铁案，经得起历史和人民的检验。”该区检察院转隶干部刘耿亚在参加集中培训时说。

# 杨克俊在郟县安良镇调研扶贫工作时强调 强力实施脱贫“百日攻坚提升行动”

本报讯（记者孙聪利）3月16日，市委常委、秘书长杨克俊带领市委办有关负责同志到郟县安良镇调研扶贫工作。

杨克俊一行到安良镇西安安良村、段沟村，实地察看村庄道路、卫生室、文化广场、乡村旅游、拆旧复垦、特色种植等进展情况，与驻村第一书记、县乡村干部促膝谈心，提供指导，并到贫困户陈国贤家走访慰问。

杨克俊强调，脱贫“百日攻坚提升行动”是市委、市政府的重要决策，要迅速行动，坚决贯彻落实，聚焦“三大战役”，扎实开展“十大行动”，切实打好脱贫攻坚提升

仗。一要坚持问题导向，狠抓整改提升。逐一对照脱贫“摘帽”的标准要求，查漏补缺，确保每项工作都按时间节点高标准圆满完成。二要抓住重点关键，务求脱贫实效。发挥贫困村自然生态和山水优势，持之以恒抓好产业扶贫、教育扶贫，切实增强造血功能；持续推进贫困村基础设施提档升级，探索深化“清洁家园”长效机制，不断探索农村生活环境。三要利用有利时机，选优配强班子。抓住村“两委”换届的有利时机，尽快把威信高、能力强、愿干事的人选出来，配齐班子，建强队伍，为打好脱贫攻坚攻坚战提供坚强保证。

# 魏建平在检查湛河两岸环境综合整治工作时强调 打造高标准沿河景观带

本报讯（记者孙聪利）3月18日上午，副市长魏建平检查湛河两岸环境综合整治工作，市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺陪同。

魏建平一行从湛河上游刘庄沟口出发，先后到湛河宝丰段和新华区徐洼村段、石桥营村段，以及新城区井营村段，听取相关工作汇报并实地察看，发现沿线尤其是宝丰县、新华区、湛河区段生态廊道建设进度较快，成效明显，但是存在绿化标准不高、施工过程中个别地方对已完成的堤顶道路等工程保护不够以及垃圾乱堆乱放等问题。

魏建平强调，实施湛河两岸环境综合整治工作是从根本上维护湛河治理成果、建设美丽乡村、提升城市形象的需要，沿线各县（区）要进一步提高认识，提升站位，加大工作力度，抓住春季绿化时机，加快推进生态廊道建设。要坚持高标准、严要求，综合整治标准要进一步精细化，做到边到边、不留死角，建立沿岸垃圾收集处理长效机制，确保取得实效，打造高标准的沿河景观带。要进一步强化管理，增强责任意识，在施工过程中自觉保护湛河原有的景观工程。

# 宋春波在我市调研时指出 积极引导青少年健康快乐成长

本报讯（记者何思远）3月14日至15日，团省委副书记宋春波到我市调研共青团和未成年人保护工作，市人民检察院、团市委的相关负责人陪同。

宋春波先后到市青年之家和郟县青年之家、新华区人民检察院、郟县人民检察院调研，详细了解青年之家的软硬件建设、工作流程和运作模式及未成年人合法权益保护、涉罪未成年人帮教体系等工作，对我市两项工作开展取得的成绩给予充分肯定，并就进一步提升工作质量提出具体要求。

宋春波指出，青年之家既要有满足青年共性需求的常规服

务项目，还要有满足青年个性需求的特色服务项目，只有这样才能把青年之家建设成为青年遇到困难时想得起来、找得到、靠得住的重要工作平台，切实打通团组织服务团员青年的“最后一公里”。未成年人保护工作是祖国的未来和希望，社会各界要充分认识到未成年人保护工作的重要性，高度关注和重视未成年人保护工作，积极整合资源，加强对未成年人的关爱、教育，时刻关注未成年人的心理健康问题，定期对有心理问题的青少年进行疏导，引导他们健康、快乐地成长。

# 专家传经到地头 群众麦田管理忙

本报讯（记者常洪涛 通讯员张海洋）“技术员来给俺指导咋喷农药，让俺掌握了这么多喷药中应该注意的东西。”3月14日上午，正在麦田喷洒农药的鲁山县马楼乡铁寨垣村村民张远说。

当天，马楼乡铁寨垣村麦田里围满了群众，他们正在听该县农业局农艺师尹国艳指导春季麦田管理技术。“对于红蜘蛛要喷吡虫啉等杀虫剂进行防治，根部纹枯病要喷戊唑醇等杀菌剂进行防治。对于冬前没

有进行化学除草的，还要根据草相选择对应的除草剂进行防除。”

眼下，随着气温稳步回升，冬小麦进入春季管理关键期。为加强春季麦田管理，该县农业部门组织20余名农技人员，奔赴全县15个种植面积较大乡镇，深入田间地头，现场指导农民做好中耕划锄、科学运筹肥水、防控病虫害、预防倒伏、防御冻害等麦田春季管理工作。

今年，该县共种植冬小麦47.6万亩。



上门服务贫困户

3月18日，党员志愿者在叶县辛店镇刘文祥村帮助贫困户打扫庭院。当日，叶县供电公司组织党员志愿者到结对帮扶的刘文祥村贫困户家中开展志愿服务活动。志愿者们打扫庭院、检修线路，帮助贫困户解决生活中遇到的实际困难。 本报记者 王尧 摄

## 温馨提示

### 今日天气

白天到夜里阴天转小雨，东北风2-3级转偏北风4级左右，最高气温8℃，最低气温4℃

# 打赢环境污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

## 高新区严防工地扬尘污染

本报讯（记者高轶鹏）3月18日上午，高新区皇台街道办事处工作人员王延超、张生科和任庄村村委会干部再次来到任庄村拆迁现场察看。当发现任庄村拆迁现场已实现全覆盖时，他们才放心离开。

现在，相似的工作每天都在高新区的各个拆迁工地进行。为避免扬尘污染，该区在快速推进安置区改造工程进度的同时，精心做好拆迁工地扬尘整治。

该区要求，各建筑施工工地大门一侧必须设置建筑施工现场扬尘治理管理公示牌，组织机构牌、措施落实牌；所有工地大门必须设置冲洗设备和扬尘治理检测仪；所有工地必须封闭围挡；施工现场必须硬化主道路、钢筋加工区、木工加工区、大

门出入口；未硬化的施工场地、堆料区必须采用密目网覆盖或绿化；工地必须建立扬尘治理支出台账；工地必须设置洒水设备，落实洒水降尘措施；市政道路工程必须分段施工，分段覆盖。

各施工现场在拆除过程中要配备高压洒水车，及时洒水，从源头上减少拆迁扬尘污染；对拆除下来的建筑垃圾全面覆盖防尘网，防止大风扬尘；务必做到“六个百分百”。

同时，该区对施工车辆出入也有严格要求。拆迁工地要安装并使用清洗设备，对出入工地车辆的外部、底盘、轮胎处进行冲洗，严禁车辆带泥上路，并做好清运建筑垃圾车辆的全密闭运输。现场指挥部还要确保文明施工，尽量避免扰民情况出现。

平顶山市重点监控（国控、省控）企业主要污染物日排放量情况							
监测时间（2018年3月17日16时至2018年3月18日15时）							
行政区划	企业名称	排放量(千克)			企业日排放总量(千克)	较2017年11月14日增减±(%)	备注
		二氧化硫	氮氧化物	烟尘			
市区	平顶山姚孟发电有限责任公司	988.14	1316.36	181.93	2486.43	33	
	国家电投集团平顶山热电有限公司	299.03	537.91	49.39	886.33	37	
	中国平煤神马能源化工集团有限责任公司(坑口电厂)	49.57	309.01	39.9	398.48	-15	
叶县	河南神马尼龙化工有限责任公司	35.74	116.21	24.89	176.84	12	
	中国平煤神马集团尼龙科技有限公司	53.64	136.99	37.35	227.98	-46	
	平顶山天源盐业有限责任公司	21.36	107.47	25.63	154.46	34	
宝丰县	中国平煤神马集团联合盐业有限公司	18.18	36.87	25.91	80.96	-60	停产
	河南蓝光环保发电有限公司				0.00		
	中国平煤神马集团平顶山京宝焦化有限公司	85.58	1047.89	50.3	1183.77	-5	
鲁山县	河南省大地水泥有限公司	88.83	2305.53	205	2599.36	-53	
	国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司	962.73	1716.74	92.59	2772.06	-41	
	河南有色汇源铝业有限公司	14.49	27.54	14.5	56.53	-63	
郟县	郟县中联天广水泥有限公司				0.00		停产
	舞阳钢铁有限责任公司	670.5	1660.54	1113.53	3444.57	-25	
	舞钢中加钢铁有限公司	1422.86	1173.43	605.19	3201.48	195	
舞钢市	舞钢市海明纸业有限责任公司				0.00		停产
	河南中鸿集团煤业有限公司	46.05	961.21	48.57	1055.83	1	
	平顶山市东鑫焦化有限责任公司	20.92	207.53	16.83	245.28	-9	
石龙区	平顶山瑞平石龙水泥有限公司				0.00		
	合计	4777.62	11661.23	2531.51	18970.36	-27	

# 市、区两级机关单位分包道路工作督查结果公布 24家单位行动积极受到表扬

本报讯（记者韩江法）3月18日，记者从市创建指挥部获悉，市、区两级机关单位分包市区道路工作督查结果公布：24家单位行动积极受到表扬，13家单位未见行动暂不批评。

为优化城市环境、提升城市形象，认真落实全市国家卫生城市复审迎检动员会精神，我市实行了市、区两级机关单位分包市区道路工作督查结果公布。3月16日下午，市创建指挥部、市爱卫会对分包市区道路工作开展情况进行了全面检查。

检查发现，各区、大部分责任单位高度重视，积极行动，对分包路段进行了认真细致的巡查，对发现的问题及时通知相关职能部门沟通协调、督促解决，工作成效初显。如新华区、卫东区、湛河区、高新区、市房管中心、市国土资源局、市公安局、市移民局、市教育局、市人防办、市卫计委、市残联、市住建局、市总工会、市交通运输局、市供销社、市商务局、

市农业局、市委办、市人大办、市政府办、市政协办、市人社局、市妇联等。根据督查结果，市创建指挥部研究决定，对以上单位提出通报表扬。

但是检查也发现，仍有部分单位没有组织机关人员按要求上路参加义务劳动。如市司法局、市民宗委、市银监局、市地税局、市国税局、市旅游局、市广播电视台、市环保局、市食药监局、市水利局、市委组织部、市检察院、市委统战部。根据督查结果，市创建指挥部研究决定，对首次未按要求参加分包道路工作的单位，暂不批评。

市创建指挥部希望，受表扬单位再接再厉，再创佳绩。未落实分包道路工作责任制的单位，要加强领导，转变作风，积极开展分包道路工作，迅速扭转落后局面。各区、各责任单位要进一步深化认识，统筹安排道路巡查，切实发现问题、解决问题，形成长效管理机制，为我市“四城联创”工作多作贡献。

**平顶山高新区管委会顺达峰物资公司非法集资专项工作组公告**

顺达峰物资公司非法吸收公众存款一案已经由卫东区人民法院审理终结。案件已进入资产处置、清退阶段。为了保护全体债权人的合法权益，现公告如下：

一、请债权人携带以下资料及时参加登记：  
1. 债权人身份证明原件及复印件；2. 相关债权凭证原件及复印件（合同、借据、保证函）；3. 银行转账凭证，银行出具的资金往来流水单据原件；4. 付款及收款的银行卡原件及复印件；5. 已登记过的债权人不再另行登记；

二、受理地点：平顶山市飞宇汽贸城6号楼一楼，平顶山高新区打击和处置非法集资专案工作组，联系电话：3982595；

三、登记时间：自公告之日起三个月内，上午8:30—12:00，下午2:30—5:30（双休日及节假日除外）

平顶山高新区打击和处置非法集资办公室  
顺达峰物资公司非法集资专项工作组

**金霖拍卖公告**

受有关单位委托，我公司定于2018年3月26日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖：位于平顶山市石龙区同心和谐小区5号楼的6套商铺（保证金20万元/套）。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者，请于2018年3月23日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续（保证金以实际到账为准）。若竞买不成功，保证金全额无息退还。

展示时间、地点：自公告之日起，标的物所在地

联系电话：0375-2903808 13903753265  
公司地址：平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼 公司网址：www.hnjipm.com  
工商监督电话：0375-3963288  
河南省金霖拍卖有限责任公司  
(中国拍卖行业A企业)  
2018年3月17日

**新华区云泽巷旧城改造指挥部公告**

市委家属院6号楼11号刘明、4号楼27号王东，市委家属院住户办理拆迁补偿手续已超过90%，请你们在本公告发布之日起一周内到指挥部办理相关手续；逾期不办，按平顶山市政府2017年77号文件执行。特此通告

新华区云泽巷周边区域改造项目指挥部  
2018年3月17日

**郟县2018年度新建加油站公示**

根据河南省人民政府办公厅(豫政办〔2016〕157号)和平顶山市商务局(平商〔2016〕211号)文件精神，现对新建加油站进行公示，新建加油站法人代表杨战红，占地面积1100平方米，地址：郟县黄道镇纸坊村北200米天广大道西侧。公示期7天，如有异议，请与郟县商务局市场运行调节科联系。电话：0375-5161094

郟县商务局

**拍卖公告**

我公司接受委托，定于2018年3月26日上午10时在平顶山市建设路西段凌云商务宾馆6楼会议室公开拍卖帕萨特、桑塔纳、大捷龙、长城、五菱牌轿车等机动车一批。

有意竞买者，请于拍卖日前携带有效身份证件及规定相应数额的竞买保证金(以实际到账为准)到我公司办理竞买手续，竞买不成功保证金如数无息退还。

报名、展示时间：2018年3月23—24日，展示地点：标的物所在地  
联系电话：0375-2685777  
公司地址：平顶山市启蒙路城市规划设计研究院院内  
工商监督电话：0375-2832661  
河南裕恒泰拍卖有限公司  
2018年3月19日

# 巩固创建成果 共建美好家园 强化督促落实 重返第一方阵

## 石龙区法官一天抓获4名“老赖”

本报讯（记者张鸿雨）3月18日清晨，石龙区人民法院执行法官抓获4名“老赖”，其中有两人被依法拘留。

据该局负责人王广跃介绍，当天是农历二月初二，又逢周末，该局紧紧抓住“老赖”有可能回家过节的时机，提前布控、搜集信息。当天清晨4点半，执行法官刘矿伟接到电话，称安某的车辆停在家门口，引擎盖还很热。根据

预案，刘矿伟与3名同事撑着雨伞来到安某家门口，经过一番努力，5点40分在屋内将安某“擒获”。得知再不还款就要被司法拘留，安某当即到楼下取出3万元现金还款。

当天，该局共执行案件3起，抓获4名被执行人，其中一名被执行人在劝说后与申请执行人达成还款协议，一名(安某)结案，另两名被法院依法拘留。